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Ανακοίνωση  
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΛΤΔ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙ ΔΙΑΣΩΣΗΣ ΜΕ 
ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΩΝ 
 
Λευκωσία, 30 Ιανουάριου 2014 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ («Τράπεζα») έχει εγκρίνει τη διαδικασία 
για τη μεταβίβαση των μετοχών της Τράπεζας που προέκυψαν από την εφαρμογή των περί Διάσωσης με Ίδια 
Μέσα της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Διαταγμάτων του 2013 έως (Αρ. 3) του 2013, τα οποία 
εκδόθηκαν από την Αρχή Εξυγίανσης με βάση τις πρόνοιες του Περί Εξυγίανσης Πιστωτικών και Άλλων 
Ιδρυμάτων Νόμου του 2013 (όπως τροποποιήθηκε) (από τώρα και στο εξής καλούμενες ως οι «μη 
Εισηγμένες Μετοχές»). Η διαδικασία αυτή αφορά μόνο αυτές τις μη εισηγμένες και ενσώματες μετοχές και θα 
είναι σε ισχύ μέχρι την εισαγωγή των μετοχών αυτών στο χρηματιστήριο. 
 
Η διαδικασία για τη μεταβίβαση των μη Εισηγμένων Μετοχών καθώς και τα απαιτούμενα έγγραφα που πρέπει 
να υποβληθούν στην Υπηρεσία Μετοχών και Χρεογράφων της Τράπεζας, για την καταχώριση της εν λόγω 
μεταβίβασης μετοχών στο μητρώο μελών της Τράπεζας είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Τράπεζας 
http://www.bankofcyprus.com (βλέπε Σχέσεις Επενδυτών/Μετοχική Δομή & Μετοχή/Μεταβιβάσεις μετοχών).  
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στην Υπηρεσία Μετοχών & 
Χρεογράφων της Τράπεζας στο: 
EuroLife House, Έβρου 4 Στρόβολος 
Τ.Θ. 24884, 1398 Λευκωσία, Κύπρος 
τηλ: +357 22121755 
φαξ: +357 22336258/22336261 
email: shares@bankofcyprus.com 
 
 

 

 

 

 

Προφίλ Συγκροτήματος  
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην 
Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει 
τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες 
γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 368 καταστημάτων, από τα οποία 187 λειτουργούν στη Ρωσία, 
133 στην Κύπρο, 42 στην Ουκρανία, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η 
Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Κίνα και τη Νότια Αφρική. Το Συγκρότημα 
εργοδοτεί 8.323 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2013, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος 
ανερχόταν σε €31,4 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2,8 δις.  


